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Compte Rendu de réunion du CDAM 

Le Lundi 13 Novembre 2023 à Villeneuve Loubet 

------------------------ 
Cette réunion était ouverte uniquement aux membres du Comité Directeur 

Etaient présents : P. BENATO, Y. BERNIER, JR. BLAIVE, P. CRESTA, M. DORDOR, D. GAIMARD, G. 

GONZALES, JP/HAAR, G. LONGETTI, N. MICHELET, O. PERRET, S. PROUST F. SAVELLI et M. VASSALLO. 

Excusés : R. DEWARLINCOURT, B. GROSSO, N. IONNIKOFF. 

 

Approbation du compte rendu de la réunion du 18/09/2023 

Aucune remarque n’étant formulée …le CR est approuvé à l’unanimité    

 

Ordre du jour : 

o Infos du Président  

Michel VASSALLO nous informe simplement que Bernard GROSSO représentera notre CD à l’AG Fédérale du samedi 

9 décembre mais ne pourra pas prendre part aux votes car il n’a pas officiellement été désigné comme délégué suppléant 

par notre Assemblée Générale. 

 

o Point sur le Calendrier du CDAM et des Epreuves Sportives de la saison 

• Olivier PERRET nous confirme que le TOP Détection Départemental aura bien lieu le dimanche 10 décembre 

2023. 

• Le quatrième tour se déroulera comme les tours 2 et 3 à Mouans-Sartoux en ce qui concerne certains divisions 

de Seniors 

• Toujours pas de candidature pour le second tournoi jeunes prévu le 9 mai 2024 

• Gérard LONGETTI a noté que les règlements des épreuves ne sont pas à jour en début de saison et qu’il faut 

attendre les convocations pour avoir la dernière version (si elle a été changée). Après discussion il est décidé 

que ces mises à jour devront être prêtes pour chaque début de saison, et un point sera fait lors de la dernière 

réunion de la saison.    

 

o Point sur les Compétitions  

• Critérium Fédéral :Yves BERNIER Responsable nous fait part du nombre important d’inscrits au premier 

tour cependant suite aux nombreuses absences lors des tours des saisons précédentes, cette saison a été mis en 

place une nouvelle règle sur les absences. 

Obligation d'un justificatif à partir du vendredi qui précède la date de l'épreuve. 

Dans le tour 1, les clubs n'ayant pas encore vraiment intégrer cette nouveauté, on a 17 joueurs exclus. 

Le prochain tour nous en dira plus sur l'effet dissuasif ou non de cette nouvelle règle.   

• Championnat par Equipes : Rien à signaler de la part de Nikita IONNIKOFF. 

• Championnat Jeunes par Equipes : Plus de 200 participants à Villeneuve ce samedi 11 novembre. Le 

planning prévu a pu quand même être tenu. 
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• Coupe Vétérans hier 12 Novembre : Pierre BENATO nous confirme une bonne participation dans une 

ambiance très conviviale mais regrette le temps d’attente entre les matches. 

o Demande de subvention auprès du Conseil Départemental 

• Le comité a déposé une demande de subvention de fonctionnement de 11 000 euros auprès du Conseil 

Départemental. Depuis l’année 2018, une subvention annuelle de 6000 euros nous est accordée (pour une 

demande de 8000 euros). Cette subvention était auparavant plus élevée (jusqu’à 8500 euros). Michel 

VASSALLO va rencontrer les élus chargés du sport au Conseil Départemental pour présenter nos actions et 

expliquer l’augmentation de notre demande ; il sera accompagné par Bernard GROSSO. 

o Point sur les Commissions  

• Commission Formation : 2 Formations ont eu lieu à Villeneuve les 28 et 29 octobre : 

▪ Formation Technique d’Initiateur de club : 17 candidats y ont participé 

▪ Formation AR et JA1 : 3 inscrits seulement en AR donc annulé , 5 inscrits en JA1 53 Nice Cavigal, 1 

Trinité et 1 Aix les Mille) 

•  Commission Jeunes et Technique : Olivier PERRET annonce une réunion visio de la Commission le 27 

novembre. A l’ordre du jour : 

▪  Sélections 

▪ Regroupements  

▪ Aide aux meilleurs jeunes  

    

o Questions diverses : 

• Une seule question posée par Martine DORDOR : Est il envisagé une aide quelconque pour les 

membres du Comité Directeur qui veulent se rendre aux Championnats de France 2024à 

Montpellier ? Impossible d’y répondre à ce jour !  

• Aucune autre question n’étant posée la séance est levée à 22h. 

 

Prochaine réunion le lundi 15 janvier 2024 à Villeneuve. 

 

 

G. LONGETTI, Secrétaire Général     M.VASSALLO, Président 
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